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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 18/05/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Realização da 1ª Conferência Nacional de

Atividade Física para a Saúde, nas dependências da Câmara dos Deputados.

Derrota do Brasil na eleição para sede dos Jogos Olímpicos de 2012. Defesa de

realização de investimentos na medicina preventiva pelo Ministério da Saúde.

Adoção de políticas de incentivo à prática de atividade física pelos Estados e

Municípios brasileiros.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Solicitação ao Prefeito Municipal do Rio

de Janeiro e ao Governo do Estado de liberação de recursos ao Hospital Souza

Aguiar. Solidariedade aos habitantes de Saquarema atingidos por vendaval.

Prejuízos causados pelo fenômeno climático ao Município.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Dever do Poder Público, da sociedade e da

família de garantia do padrão de qualidade do ensino. Metas da Subcomissão

Especial da Qualidade da Educação da Comissão de Educação e Cultura da Casa.

Instalação da Subcomissão da Biodiversidade da Amazônia pela Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional. Ampliação dos

investimentos em ciência e tecnologia para promoção do desenvolvimento

sustentável da região amazônica. Importância de iniciativas promovidas por órgãos

da Casa a favor da Amazônia.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Solidariedade aos familiares das

vítimas de acidente ocorrido com aeronave da empresa Rico Linhas Aéreas S.A. nas

proximidades de Manaus, Estado do Amazonas. Crescimento da produção industrial
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brasileira em 2004, notadamente na Zona Franca de Manaus, segundo pesquisa do

IBGE.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de apreciação pela Casa, em

segundo turno, da proposta de emenda à Constituição sobre estabelecimento do

número de Vereadores das Câmaras Municipais brasileiras.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário dos Vereadores

Waldemar Borges e Dilson Peixoto, da Câmara Municipal do Recife, Estado de

Pernambuco.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Manifestação de apreço ao

Vereador Dilson Peixoto, da Câmara Municipal do Recife, Estado de Pernambuco.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Saudação aos Vereadores Waldemar Borges e

Dilson Peixoto, respectivamente Presidente e ex-Presidente da Câmara Municipal do

Recife, Estado de Pernambuco. Editorial A produção avança, apesar da histeria, do

jornal O Estado de S.Paulo, sobre a recuperação econômica do País.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Transcurso do Dia Nacional de Luta

Antimanicomial. Desinteresse do setor privado de saúde do Estado de São Paulo

pela reestruturação das instituições de internação psiquiátrica.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Excelência da atuação do Banco do Brasil junto

à agricultura familiar.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Conservadorismo do Governo Federal

na aplicação de recursos orçamentários. Urgente recuperação das ferrovias

brasileiras.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Elenco de reivindicações apresentadas pela Comissão de

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural da Casa aos

Ministros da Fazenda, do Planejamento e da Agricultura.
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LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Encerramento dos trabalhos da Comissão Mista

destinada ao exame da Medida Provisória nº 182, de 2004, sobre o reajuste do

salário mínimo. Impertinência das sugestões de utilização de recursos da reforma

agrária para concessão de maior reajuste ao piso salarial. Imprescindibilidade da

retomada do desenvolvimento socioeconômico do País para viabilidade da

recomposição do poder de compra do salário mínimo.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Debate sobre o impacto ambiental da

construção da Hidrelétrica de Santo Antônio, no Rio Madeira, entre os Estados do

Amazonas e Rondônia. Precariedade das condições de funcionamento do Instituto

da Criança e do Adolescente de Porto Velho. Realização, pelo Ministério Público do

Estado de Rondônia, de audiência pública para discussão da implementação de

plano diretor participativo na Capital do Estado.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Apresentação do Projeto de Lei nº 3.138, de

2004, sobre o valor máximo a ser cobrado para inscrições em concursos públicos.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao

Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Desempenho da

Comissão Parlamentar Mista de Inquérito destinada à apuração dos crimes.

SANDRA ROSADO (PMDB, RN - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional

de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes.

Importância da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito destinada à apuração dos

crimes.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Associação à luta antimanicomial no País.

Acerto do Governo do Estado da Bahia de transferência dos pacientes do Hospital

Psiquiátrico Juliano Moreira, em Salvador, para hospital-colônia agrícola. Efeitos do

sucateamento do setor de segurança pública da Bahia na escalada da violência e da

criminalidade.

DR. HELENO (PP, RJ) - Realização do Encontro Nacional de Fabricantes de

Produtos para o Gás Natural Veicular, no Auditório Nereu Ramos da Casa.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Apresentação à Comissão de Ciência e

Tecnologia, Comunicação e Informática de requerimento para realização de

audiência pública destinada ao debate da aquisição da EMBRATEL pela empresa

mexicana TELMEX.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Resultado positivo de reunião destinada ao debate

do assentamento definitivo de trabalhadores rurais no Município de Paragominas,

Estado do Pará. Repúdio ao comportamento dos líderes dos funcionários grevistas

do INCRA. Defesa de abertura de negociações com os servidores públicos em

greve.

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR) - Problemática estrutural da escalada

do desemprego no País. Potencial contribuição da agricultura familiar para a

geração de empregos e fixação do homem no campo. Realização do 10º Grito da

Terra Brasil, em Brasília, Distrito Federal, e de seminário nacional sobre agricultura

familiar, nas dependências da Casa.

MARIA HELENA (PPS, RR) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao

Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Encaminhamento de

sugestão ao Ministério das Relações Exteriores para a promoção de acordo com

países fronteiriços com vistas à coibição de tráfico de mulheres, crianças e

adolescentes.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Criação de universidade pública gratuita e de

qualidade na região da Grande ABC paulista.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Exigência de abertura, pelas companhias

telefônicas, de escritórios para atendimento aos usuários. Recomendação aos

consumidores para não aquisição de aparelhos celulares da operadora de telefonia

Claro.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Equívocos do Governo Federal na

administração de pressões de movimentos sociais.
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JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ) - Transcurso do Dia Nacional de Combate à

Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Urgentes mudanças no sistema

policial brasileiro.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Agradecimento ao Ministro da Saúde,

Humberto Costa, pela liberação de recursos ao Hospital Universitário de Dourados,

Estado de Mato Grosso do Sul. Urgência na adoção, pelas autoridades

competentes, de medidas para o pleno funcionamento da entidade hospitalar.

Transcurso do Dia da Enfermagem. Excelência do Curso de Enfermagem da

Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul.

B. SÁ (PPS, PI) - Reivindicação ao Ministério da Integração Nacional da

retomada de investimentos em projetos de irrigação no Estado do Piauí, paralisados

desde o Governo José Sarney. Defesa da transferência da execução dos projetos

para a Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Incoerência das articulações da base

aliada do Governo pela possibilidade de reeleição dos membros das Mesas

Diretoras da Câmara dos Deputados e do Senado Federal.

VICENTINHO (PT, SP) - Audiência do orador com o Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva para debate de investimentos na região do ABC, no Estado de São

Paulo. Perspectiva de fortalecimento do pólo petroquímico e de criação de

universidade federal na região. Importância da valorização da educação pública no

País.

OLIVEIRA FILHO (Bloco/PL, PR) - Justeza da outorga, pela Câmara

Municipal de Curitiba, Estado do Paraná, do Título de Cidadão Honorário ao líder da

Igreja do Evangelho Quadrangular, Pastor Rogério de Oliveira Amorim.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Caráter político-eleitoreiro da proposta do

Governo Federal da formulação de pacto nacional para enfrentamento da crise

socioeconômica no País.
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JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Outorga do Título de Cidadão Honorário de

Curitiba ao Pastor Rogério de Oliveira Amorim. Vantagens da utilização do álcool

combustível para o País

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Conveniência da exame da proposta de emenda

à Constituição sobre a reeleição dos membros das Mesas Diretoras da Câmara dos

Deputados e do Senado Federal. Possibilidade de aumento do valor do salário

mínimo.

PRESIDENTE (Reinaldo Betão) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial destinada a exame das proposições acerca da questão indígena.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Apresentação de projetos de lei sobre

alteração da Lei nº 10.696, de 2003, acerca de repactuação de dívidas dos

agricultores brasileiros, e sobre obrigatoriedade de instalação de detectores de

metais em veículos utilizados no transporte interestadual de passageiros. Aumento,

pelo Governo petista, da carga tributária incidente no salário do trabalhador

brasileiro. Recorde histórico na arrecadação de impostos pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Apresentação de projeto de lei sobre elevação do salário mínimo para

276 reais, e de emenda à medida provisória referente ao reajuste do piso salarial.

PRESIDENTE (Reinaldo Betão) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Protesto contra o acampamento de

manifestantes na Esplanada dos Ministérios, em Brasília, Distrito Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário para apreciação da Ordem do Dia.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP) - Transcurso do no Dia Nacional de

Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Elogio ao

trabalho da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito destinada à apuração das

denúncias sobre o assunto.
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WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Elevado número de Prefeitos Municipais

envolvidos na prática de corrupção no Estado da Bahia. Apoio à concessão, pelo

Governo Federal, de maior índice de reajuste do valor do salário mínimo.

JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC) - Necessidade do aparelhamento material e

humano do IBAMA e do aprimoramento da legislação sobre licenciamento

ambiental.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ) - Precariedade da BR-101, trecho Rio de

Janeiro—Campos. Sucateamento do Hospital Municipal de Arraial do Cabo.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Realização, nas dependências da Casa,

de encontro da Associação Brasileira dos Profissionais em Vigilância Sanitária, sob

o tema Código Sanitário Nacional — Realidade e Desafios para o Sistema Sanitário

Nacional. Urgência na aprovação, em segundo turno, da Proposta de Emenda à

Constituição nº 353, de 2001, sobre a redefinição da composição das Câmaras

Municipais no Brasil. Declaração de apoio à emenda do PCdoB à Medida Provisória

nº 182, de 2004, para concessão de maior reajuste ao valor do salário mínimo.

Inadmissibilidade da desvinculação dos proventos de aposentados e pensionistas do

reajuste do piso salarial.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Solidariedade aos familiares das vítimas do acidente

com aeronave da empresa Rico Linhas Aéreas, ocorrido em Manaus, Estado do

Amazonas. Conveniência da aprovação, em segundo turno, da Proposta de Emenda

à Constituição nº 353, de 2001, sobre a redefinição da composição das Câmaras

Municipais no País. Contrariedade à prevalência da decisão do Tribunal Superior

Eleitoral acerca da matéria.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Urgência

na correção da tabela do Imposto de Renda da pessoa física.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Homenagem aos membros

da Frente Parlamentar em Defesa da Atividade Física pela iniciativa de realização da

I Conferência Nacional de Atividade Física para a Saúde, na Câmara dos
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Deputados. Associação do orador ao pleito do Deputado Bernardo Ariston de

manutenção da BR-101, Estado do Rio de Janeiro.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Solidariedade aos participantes no 10º Grito da Terra. Pedido ao Governo Federal

de atendimento às reivindicações dos trabalhadores rurais.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Prejuízos causados pela

comercialização ilegal de madeira nobre da Amazônia. Anúncio de realização, pelo

IBAMA, de operações de combate às irregularidades na região. Decisão do Partido

Liberal sobre a apresentação de candidato à Prefeitura Municipal de Belo Horizonte,

Estado de Minas Gerais.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Análise da atuação das instituições

financeiras no Brasil. Equívocos da política econômica do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Relato da visita do orador em missão oficial

à República da Croácia.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Altos índices de desperdício de recursos no

País. Imprescindibilidade da avaliação psicotécnica prévia de candidatos a ingresso

na carreira policial militar.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Lançamento, pela UNESCO, do livro

Humanidade no Patrimônio Natural do Brasil, sobre os sítios ecológicos e culturais

declarados Patrimônio Mundial pela entidade no País, com destaque aos Parques

Nacionais da Chapada dos Veadeiros e das Emas e ao Município de Goiás, no

Estado de Goiás.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Situação do Brasil no tocante à

desigualdade de renda na América Latina, segundo relatório divulgado pelo Banco

Mundial, e com relação à desigualdade entre os Municípios brasileiros, segundo

amostra do Atlas do Desenvolvimento Humano, publicado pelo IPEA e pela

Fundação João Pinheiro.
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FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Artigo É Hora de Repensar o Futebol,

de Hélio Ferraz, publicado pelo jornal O Globo. Manifestação de pesar pelo

falecimento do Embaixador João Augusto de Médicis.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da sessão em face do

esgotamento do prazo regimental.

V - ENCERRAMENTO


